

Новость · 22 октября 2019, 14:10

Путин наградил орденом «За заслуги перед отечеством» руководителя следственной группы по «московскому делу» и «делу ФБК»

Президент Владимир Путин наградил старшего следователя по особо важным делам при председателе Следственного комитета Рустама Габдулина медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» первой степени. Соответствующий указ [опубликован](#) на официальном портале правовой информации.

За заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан, многолетнюю добросовестную работу наградить:

**МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА "ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ"
I СТЕПЕНИ**

ГАБДУЛИНА Рустама Рашитовича - старшего следователя по особо важным делам при Председателе Следственного комитета Российской Федерации.

Фото: скриншот указа от 21.10.2019 № 506 «О награждении государственными наградами Российской Федерации»

Первым новость о награждении Габдулина с заголовком «Путин наградил руководителя следственной группы по делу "Зимней вишни"» [опубликовал](#) ТАСС.

Третьим абзацем агентство отметило, что последний также возглавляет следственную группу по делу о «массовых беспорядках» 27 июля в Москве и занимался «болотным делом», возбужденным после событий 6 мая 2012 года.

Кроме того, Габдулин расследует «дело ФБК». Следствие считает, что сотрудники фонда Алексея Навального причастны к отмыванию 1 млрд рублей. Ранее у сторонников Навального по этому делу прошли более 200 обысков.